



▲蕭太(右)向林太致送鮮花
▼蕭太(左)與吳仰偉合影

西區婦女會新春敬老

筵開百席 大派利是 歌舞連場

香港西區婦女福利會松鶴老人中心開啓紀念松鶴老人中心壬辰年春節敬老聯歡大會，日前在金鐘名都酒樓舉行，大會筵開一百多席，出席政府官員，逾千長者，嘉賓濟濟一堂，共慶新春。本報記者 鄭儷(圖·文)



▲廣州市婦聯及增城市領導專程來港出席活動



◀梁愛詩(左)與江馬麗貞喜相逢
▶聶德權(左)與羅羅惠芬互贈紀念品

香港基本法委員會副主任梁愛詩、發展局局長林鄭月娥、中聯辦港島工作部部長吳仰偉、社會福利署署長聶德權、孫明揚夫人蒞臨主禮，廣州市婦聯副主席凌靜敏，增城市市長葉鴻，中西區民政事務處助理專員紀麗婷，中西南及離島區福利專員彭潔玲以及友好社團首長、前房屋局局長黃星華應邀前來慶賀。

該會主席蕭鳳群致辭中指出：該會成立半個多世紀，已進入第五個龍年，蒙前賢艱辛開拓，社會各界賢達關愛，政府各部門及中聯辦支持，會務得以順利發展。秉承創會宗旨，該會不斷發展小學、幼兒教育、老人福利事務、護養安老服務及培育青少年等工作。此外，不時響應政府號召，參與賑災活動，稍盡綿力。為促進會務發展，經常與各地婦女團體舉辦交流活動，吸取經驗。該會合辦之

保良局西區婦女福利會馮李佩瑤小學，已於去年九月啓用。兩老人中心現正推行，由賽馬會贊助「情繫耆老」社區支援計劃，為區內獨居及隱蔽長者提供服務。為改善會所設施，已於松鶴老人中心，加建電梯，為會友提供上落方便。該會還邀請，保良局西區婦女福利會馮李佩瑤小學、國家非物質文化遺產粵劇傳承人陳劍聲、影視紅星吳君麗、梁舜燕、粵劇紅伶譚倩紅、廣東粵劇院著名粵劇紅伶陳韻紅、蔣文端、林家寶、歌唱家戴黃藝峰、永遠名譽會長何李藹慈、會務顧問高錦祥，為千多名長者表演舞蹈、獻唱粵曲、流行曲、時代曲。

當晚主席蕭鳳群、會長江馬麗貞、松鶴老人中心主席羅羅惠芬、關啓明紀念松鶴老人中心主席關陳秀瓊聯合贊助全場長者利是。



▲孫明揚夫人(左)與關陳秀瓊開心合影

穗港澳新聞界團拜喜洋洋

壬辰年穗港澳媒體新春團拜暨足球賽頒獎禮



▲穗港澳新聞界昨舉行新春團拜。左起：中央政府駐澳聯絡辦文化教育處長祁志雄、廣州市新聞辦主任歐彩群、澳門新聞局局長陳致平、廣州市委宣傳部副部長葉敏、中聯辦宣文部部長郝鐵川，全國政協委員、經緯集團主席陳經緯，全國政協委員、香港新聞聯會長張國良，香港新聞聯主席、大公報董事長兼社長姜在忠，特區政府新聞處處長黃偉倫，澳門新聞工作者協會監事長鄭秀明，中聯辦宣文部副部長朱文，廣州市新聞工作者協會常務副主席梁建中，香港報業工會主席、明報運籌總裁甘煥騰，香港新聞聯執行主席、紫荊雜誌社社長劉偉忠。本報記者黃洋港攝

二〇一二穗港澳新聞界新春團拜暨三地新聞杯足球賽頒獎禮昨日在旺角天子道帝京酒店舉行。香港新聞聯主席、大公報董事長兼社長姜在忠在致辭時表示，未來穗港澳三地關係更加密切、經濟更加繁榮、來往更加頻繁，新聞聯將發揮國家信任和支援的優勢，努力維護同行權益，在傳媒界地位不斷提高。

本報記者 王欣

穗港澳三地新聞界朋友昨日齊聚香港，出席三地傳媒界一年一度的團拜聚會以及足球頒獎禮。姜在忠致辭時表示，每年一次穗港澳新聞界團拜會，今年在香港舉行。剛剛過去的一年是不平凡的一年，祖國和世界各地都發生很多事情，包括穗港澳在內的很多時事都是新聞焦點。

未來三地關係更密切

姜在忠續指，穗港澳三地關係更加密切、經濟更加繁榮，來往更加頻繁，作為新聞界從業人員發揮很大作用，傳遞信息、評論時事、激濁揚清，為三地融合、繁榮發展、文明進步做出很大貢獻。去年一年，也是新聞聯不斷發展壯大的一年，相信今年的會員會超過一千人，成為傳媒界

最大的社團組織，新聞聯將充分發揮國家信任和支援的優勢，不斷組織港傳媒界人士到內地採訪，努力維護同行權益，讓港傳媒界地位不斷提高。另外，三地在聯誼期間舉行的足球賽，最新戰況是廣州代表隊取得勝利，他表示祝賀。

廣州市新聞工作者協會常務副主席梁建中表示，三地同仁通過球賽的橋樑相聚一堂，比賽輸贏不重要，重要的是增加友誼和了解，共同為兩地傳媒事業而努力。澳門新聞工作者協會監事長鄭秀明致辭時表示，今屆是第九屆新春團拜，澳門回歸十二年，在祖國關懷下，澳門取得可喜成績，在特區政府關愛下，澳門新聞界也有一定的發展，她歡迎廣州和香港新聞界人士組團去澳門參觀交流。廣州市委宣傳部

副部長葉敏致辭時指，三地文化同源，唇齒相依，新聞界交流由來已久，今次的活動已成為一個品牌，緊密聯繫着三地。

來自廣州的主要嘉賓有廣州市委宣傳部副部長葉敏、廣州市新聞辦主任歐彩群、澳門新聞工作者協會常務副主席梁建中。澳門方面的嘉賓包括澳門新聞局局長陳致平、澳門新聞工作者協會監事長鄭秀明，中央政府駐澳聯絡辦文化教育處長祁志雄。

香港方面的主要嘉賓包括，中聯辦宣文部部長郝鐵川、副部長朱文，特區政府新聞處處長黃偉倫，香港報業工會主席、明報運籌總裁甘煥騰，全國政協委員、經緯集團主席陳經緯，全國政協委員、香港工商專業協會主席朱蓮芬，台灣經濟文化辦事處綜合組組長陳振源，全國政協委員、香港新聞聯會長張國良，香港新聞聯主席、大公報董事長兼社長姜在忠，香港新聞聯執行主席、紫荊雜誌社社長劉偉忠等。大會最後為今屆球賽中奪得冠軍的廣州隊頒獎，由郝鐵川、張國良、黃偉倫和陳經緯為獲獎隊頒獎。



▲(左起)李祖澤、戴德豐、郭炳湘、黎桂康、曾蔭權、陳永棋、梁愛詩、余國春、霍震寰、方黃吉雯主持該會網站啓用儀式。本報記者杜漢生攝

友好協進會團拜冠蓋雲集

曾蔭權黎桂康陳永棋郭炳湘等出席

【本報訊】記者黃閩報道：昨日，香港友好協進會新春團拜酒會暨網站啓動儀式在中環四季酒店隆重舉行。香港特區行政長官曾蔭權、中聯辦副主任黎桂康等嘉賓在該會會長陳永棋及該會發展基金副主席郭炳湘的陪同下，走上主席台主持典禮。逾300位特區政府及中聯辦官員、各國駐港領事、各界友好、會員歡聚一堂，共賀新春。

開通網站

會長陳永棋在致詞時指，香港友好協進會是一個以港區全國人大代表、全國政協委員和中華海外聯誼會理事為主體，還包括本港部分社團領袖、政壇名流、工商翹楚、社會名流及專業精英等各界人士組成的愛國愛港團體；是一個鼓勵大家積極參與、發揮所長、團結攜手、共同努力，為推動國家建設發展、維護香港繁榮穩定做貢獻的「參政之地」；是一個重視學習、兼收並蓄、鼓勵交流、互相提高的「學習場所」；是一個奉行公平公正原則，堅持重實績、講貢獻，會務公開、大家參與的「公眾平台」。

薪火相傳

他續指，之前，該會第二十三次周年會員大會順利閉幕。會上既對2011年的會務工作進行了總結，也對今年的工作進行了部署；同時根據參與會務情況和貢獻狀況，對董事會進行了適當調整；選對協進會章程進行了必要修改，即明確：協進會會長任期一屆為五年，不得連任，且不可再任；會長退任之時，同時退任本會「發展基金」主席一職，以利會務健康發展，為更多熱心社會事務、有承擔、有貢獻的人士提供施展才華、發揮作用的機會。他表示，愛國愛港事業需要一支浩



▲特首曾蔭權(右)在協進會會長陳永棋的陪同下，進入會場。本報記者杜漢生攝

浩蕩蕩的隊伍，需要更多人才出現，更需要薪火相傳、後繼有人。因此，必須重視青年人才的培養、鍛煉，為他們提供機會、創造條件。只有這樣，「一國兩制」偉大方針，才能更好的實踐，取得更大的成功。

接着，曾蔭權、黎桂康、梁愛詩、陳永棋、郭炳湘、戴德豐、霍震寰、余國春、李祖澤、方黃吉雯等共同上台，主持該會網站啓動儀式。在五彩的禮花和全場熱烈的掌聲中，網站正式啓用，標誌着該會會務發展進入一個新的里程。

出席酒會的主要官員、社會知名人士、該會成員還包括王如登、沈沖、唐怡源、許東、郭鐵生、王丙辛、吳仰偉、曾德成、陳家強、蘇錦標、譚志源、唐英年、董嘉揚、馮洪章、梁世華、袁武、林貝聿嘉、盧文端、張國衛、張華峰、施子清、蔡冠深、王國強、林建岳、林大輝、容永祺、陳金烈、劉宇新、黃球、李嘉音等。